

马刺露出了最恐怖的獠牙

西部决赛2:0领先雷霆

老辣马刺再次给年轻的雷霆“上了一课”。昨日,西部决赛进行了第二战的厮杀,占据主场优势的马刺表现极为出色,第三节的时候一度领先22分之多。尽管雷霆在末节发起追击,但还是难填大坑,最终马刺以120:111击败雷霆,在总比分上以2:0领先。马刺此役过后已经保持20连胜。 江锐 整理

NBA62年新纪录诞生

主场再度拿下雷霆,马刺在今年季后赛中已取得10连胜,算上常规赛末段的连胜,他们已拿到20连胜,这创造了NBA联盟62年历史的一项新纪录,是常规赛+季后赛的最长连胜,他们超越了2001年湖人的19连胜。那一年的湖人在季后赛中所向披靡,现在的马刺也表现出这种超强的统治力,不论是

核心球员还是角色球员,都有非常好的表现。

值得一提的是,在NBA的历史上,仅有4支球队曾豪取20连胜,除了马刺之外,还包括1971-72赛季的湖人(33连胜)、2007-08赛季的火箭(22连胜)和1970-71赛季的雄鹿(20连胜),除了火箭之外,其余两支球队均在当个赛季成功夺冠。

老邓肯封盖也创新高

在比赛第三节,邓肯送出了本场4次封盖,这样他在季后赛上的封盖次数就超越了“大梦”哈基姆·奥拉朱旺,升到了历史第2位,仅次于“天勾”贾巴尔。

本赛季邓肯的封盖并不太稳定,有时候一场比赛可以送出3

次或者4次封盖,有时候则一次封盖也没有。不过在以前的9场比赛中,邓肯一共送出了16次封盖,场均1.8次左右,所以从理论上说,接下来两三场比赛他有很大的可能超越贾巴尔,成为历史上的封盖王。



欧洲杯参赛球员出炉

星报讯(杨扬) 本周二,参加2012欧洲杯决赛圈的16强主帅,向欧足联递交了本国23人最终参赛名单。本届欧洲杯共有368名参赛球员,其中有80名来自英格兰俱乐部,48名来自德国俱乐部,33名来自西班牙俱乐部,31名来自意大利俱乐部。英格兰队

也成为了欧洲杯16强唯一一支23名参赛球员全部来自本国联赛的参赛队。

如果按照俱乐部来划分,欧洲杯11支强队中,拜仁参赛人数最多,共为欧洲杯贡献了13名参赛球员,而国际米兰参赛人数最少,仅有斯内德一人参加本届欧洲杯。

法网彭帅晋级郑洁负

星报综合消息 北京时间5月30日,2012年法国网球公开赛继续进行。28号种子彭帅在面对奥地利好手帕斯泽克的挑战时,尽管一度错失赛点,但仍顺利地以6:4、6:3取胜,连续第二年淘汰这名对手晋级第二轮。

31号种子郑洁虽然带伤

坚持比赛,但受到影响的她遗憾地未能发挥出应有的水准,以总比分2:6、4:6完败在加拿大猛女沃兹尼亚克拍下,止步第二轮。5号种子小威遭遇本土老将拉扎诺逆转,爆出惊天冷门。这是小威职业生涯首次在大满贯首轮出局。

吴莎全国大奖赛摘银

星报讯(记者江锐) 近日,2012年全国田径大奖赛第四站在山东淄博落幕。安徽选手吴莎在女子撑杆跳高比赛中,以4.15米的成绩获得亚军。

本次比赛,浙江名将李玲虽然缺席,但同省小将徐惠琴发挥出色,以4.30米获得冠军。上一站冠军吴莎和陕西名将李彩霞等四人的成绩都

是4.15米,吴莎因为率先过杆而获得亚军。在男子撑杆跳高比赛中,安徽小将姚捷以5.00米的成绩获得并列第三名。另外,安徽小将王春雨参加了女子800米比赛,结果获得第八名。

2012年全国田径大奖赛分四站进行,前三站比赛之前分别在广东肇庆、湖北武汉和天津进行。

安徽体彩回访“体彩希望小学”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc



星报讯(沈中心) 5月29日,安徽体彩“希望小学爱心回访”暨关爱留守儿童捐赠仪式在阜南县曹集镇体彩希望小学举行。这次活动不仅是对目前在省内开展的“关爱留守儿童”行动的积极响应,而且也拉开了安徽省体彩中心“体彩希望小学创办十周年”系列活动的帷幕。省体彩中心副主任王峰、阜阳市体育局副局长岳文艺及阜南县人大、文广新局领导出席了捐赠仪式。

时值六一国际儿童节前夕,安徽省体彩中心在得知阜阳市目前正在积极开展“关爱留守儿童”行动后,决定再施援手,选择阜南县曹集镇体彩希望小学进行对口帮扶。阜南县是国家级贫困县,曹集镇位于蒙洼行蓄洪区,镇小学在2003年的水灾中损毁严重,当时正是由安徽省体彩中心从“体育彩票希望工程助学基金”中出资30万元,对学校进行了重建。

近几年,阜南县的经济取得了

较快的发展,但作为人口大县、劳动力输出大县,其“留守儿童”问题日益凸显,很多“留守儿童”因为缺少家庭关爱,精神文化生活匮乏,对他们的成长造成了很大的影响。安徽省体彩中心根据掌握到的这些情况,特地委托阜阳分中心采购了电脑、体育器材等物品,丰富孩子们的课外生活。另外,省体彩中心还为学校的孩子送上了221本《新华字典》,作为他们的儿童节礼物。

这次爱心回访活动已是安徽省体彩中心第三次为曹集镇体彩希望小学实施捐赠。据悉,近十年来,安

徽省体育彩票管理中心已累计向安徽省希望工程办公室捐款561.2万元,其中包括援建8所体彩希望小学,为数万名贫困地区的学子营造了良好的学习环境;还资助了3000多名特困大、中、小学学生学费和生活费;为全省103所学校添置体育器材等。由于安徽省体育彩票管理中心长期以来热心公益事业,在公益工作方面的突出贡献,先后获得了首届“安徽省慈善奖”、全国“希望工程20年杰出公益伙伴”奖、“十一五”安徽省“扶残助残”先进集体等光荣称号。

改了一个号,错失五百万

星报讯(童俊) 5月19日晚第12057期大乐透开奖,铜陵彩民王先生通过一张“7+2”的追加小复式票,揽获四等奖及四等奖追加各3注,六等奖及五等奖追加各15注,以及其他奖级合计中奖达15390元。

王先生投注的号码为7+2的小复式,仅一号之差,与一等奖擦肩而过,让人觉得可惜。而直到5月29日王先生才来到铜陵分中心兑奖。在

兑奖大厅里,王先生说起自己的中奖经历倍感遗憾,“这注7+2的小复式,我打了两年了,因为一直没中奖,就在那天开奖前我把其中的01改成了13,没想到那天晚上开奖后,我从网上查询了结果,差一个号!500万啊,从指缝中溜走了。为此我在家闷了一个星期,这不现在才来兑奖。”

问起王先生中奖后的打算,他说:“下次打死都不换号码了。”

超级大乐透,上市五周年

星报讯(俞兴振) 为庆祝超级大乐透上市五周年,中国体育彩票创新性地推出“一注彩票兑三次”回馈活动,一时间成为最近各地彩票的焦点话题,也使超级大乐透成为社会热点。

5年前,超级大乐透在高度关注下华丽诞生,第一期开奖就诞生了全国首个单注追加800万元大奖。随着中国彩票市场的不断发展和成熟,

超级大乐透也在不断茁壮成长。从2009年10月14日起,超级大乐透调整游戏规则,实现玩法升级,在奖池过亿的情况下,“2元可中1000万元,3元可中1600万元”,率领中国彩市进入“千万元奖金”时代。5年来,超级大乐透持续加强市场推广和品牌建设能力,推出了3次亿元派奖活动,现在又启动了“一注彩票兑三次”创新式的派奖活动。